Malli Vuosi PR AR Kuva Rajaaminen UPD “‘l‘l‘"
A4Q 1998 2 60 260-030 Audi
Kohta Osanumero Nimike Huomautus Kpl Malli

limastointikompressori 4-syl.
Kompressorin kytkenta- ja
kiinnitysosat

1 8D0260805M limastointikompressori ZEXEL
solenoidilla

(1) 8P0 260 805 MX Ilimastointikompressori ZEXEL
solenoidilla

- G 052154 A2 Kylméakompressorioljy 250ML 1

2 8D0260811A  Solenoidikytkin 1

3 katso kuvataulu:  903-95 1

4 (058260885C Kompressorin kannatin 1

- 058260511 Kiristysrullan kannatin 1

5 010 241 18 Kuusiokantapultti M8X22 2

6 N 01024416 Kuusiokantapultti M8X30 3

7 010 352 10 Kuusiokantapultti M8X55 1

8 N 01036111 Kuusiokantapultti M8X65 1

9 N 0103914  Kuusiokantapultti M8X100X41 4

10 N 01152527 Alusleyy 8,4X16X1,6 X

11 N 90033301 Alusleyy 8,4X20X2,5 4




